

КАК

ПЕРЕЖИЛИ

БРАТЦА КРОЛИКА



лучилось так, что Братец Кролик зазнался. Он несколько раз обманул Братца Лиса и стал всем говорить, что он в лесу главный хитрец. Но один Братец всё-таки сбил с него спесь.

Скакал как-то Кролик по дороге и встретил Братца Черепаху. Остановились они поболтать и вспомнили, как ловко Братец Кролик удрал от Братца Лиса.

– Да, – сказал Братец Черепаха, – твоё счастье, что удалось тебе схорониться в норе, не то Братец Лис живо догнал бы тебя и поймал.

– Вот уж нет! Просто денёк был жаркий, и я решил полежать в теньке, – ответил Кролик.

Зашёл у них спор, кто самый быстрый в лесу. Братец Кролик говорил, что он, а Братец Черепаха готов был поспорить на золотую монету, что обгонит Кролика.

Разошёлся Братец Кролик не на шутку – да как посмел Братец Черепаха спорить с ним, Самым Быстрым Кроликом во всей округе?!!

– У меня тоже есть золотая монета. Спорим, что я тебя обгоню? – крикнул Кролик и протянул лапу Черепахе.

Побились они об заклад, положили на пень денежки и позвали старого Братца Ястреба, чтобы он был судьёй.

Братец Кролик решил, что побежит по большой дороге, а Братец Черепаха сказал, что ему удобнее бежать лесочком. Усмехнулся Братец Кролик: «Вот глупый Братец Черепаха, дорогой легче бежать», но ничего не сказал. Отмерили они по пять миль в лесу и на дороге, на старте и в конце каждой мили поставили невысокий столб, чтобы участникам забега было проще понять, сколько миль осталось до финиша.



Кролик упражнялся каждый день – прыгал и бегал, а Братец Черепаха спокойно сидел дома вместе с женой и четырьмя детишками. Все члены этой семейки были похожи друг на друга так, что даже с лупой ты бы их не отличил.

Наступил день соревнований. Братец Черепаха, его жена и четверо деток встали до зари и отправились на место. Жена осталась у самого первого столба, а дети спрятались у других столбов. Сам же старый Братец Черепаха пополз к последнему столбу.

Собрался народ, пришёл судья, и Братец Кролик прискакал, весь разодетый, с бантом на шее и лентами на ушах. Зрители собрались у последнего столба, чтобы посмотреть, кто прибежит первым. Братец Ястреб поднялся в воздух и закричал:

– Джентльмены! Готовы?!

Братец Кролик и жена Братца Черепахи крикнули: «Да!» и побежали: Кролик к следующему столбу, а Матушка Черепаха – потихоньку домой. Судья Ястреб полетел вперёд, смотреть за бегунами, да только в лесу сквозь деревья разве разглядишь, бежит ли кто-нибудь по тропинке?

Добежал Кролик до первого столба, а первый сынок Черепахи выполз из лесочка. Кролик кричит:

– Ты где, Братец Черепаха?

– Ползу, – отвечает сынок.

– А я-то впереди! – похвастался Братец Кролик и поскакал быстрее прежнего.

Только добежал до второго столба, а из лесочка уже второй сынок выползает.



– Где ты, Братец Черепаха? – кричит Кролик.

– Тащусь помаленьку! – отвечает сынок.

Как припустил тут Братец Кролик – домчался до следующего столба. А там уже третий сынок Черепахи. И у следующего столба повторилась та же история. Осталась последняя миля, и Кролик был уверен, что победит.

В это время хитрый Братец Черепаха сидел в лесу недалеко от последнего столба и смотрел на дорогу. Как увидел в небе судью Ястреба, выполз из леса, спокойно дополз до столба и спрятался за ним.

Подбежал к столбу Кролик и кричит судье:

– Монеты мои, судья Ястреб! Я победил!

А зрители-то как начали хохотать – они прекрасно видели, что у столба уже сидит Братец Черепаха. Тут и сам Братец Черепаха вылез из-за столба и говорит:

– Только дух перевёл. Уважаемые леди и джентльмены, денежки-то мои!

И все закричали, что Братец Черепаха прав и что они своими глазами видели, что он пришёл первым.

Братец Черепаха забрал денежки и отправился домой, к своей жёнушке и деткам. Конечно, он обманул Кролика и поступил нехорошо, да только и ушастому не следовало хвастаться, что он в лесу самый хитрый. Потому что на хитрого всегда отыщется кто-то похитрее.



МЫШИНЫЕ ИСТОРИИ

ПРИВИДЕНИЕ

